

证券代码: 300055

证券简称: 万邦达

公告编号: 2010-021

北京万邦达环保技术股份有限公司 关于与中国寰球工程公司签署战略合作协议的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

2010年6月24日,北京万邦达环保技术股份有限公司(以下简称"万邦达"或"公司")与中国寰球工程公司(以下简称"寰球公司")签订了《中国寰球工程公司与北京万邦达环保技术股份有限公司战略合作协议书》(以下简称"协议")。具体内容如下:

一、 合作方情况介绍

公司名称:中国寰球工程公司

注册地址:北京市朝阳区樱花园东街7号

法定代表人姓名: 汪世宏

注册资本: 人民币伍亿陆仟玖佰玖拾陆万元

经营范围:

许可经营项目:对外派遣境外工程所需的劳务人员(有效期至2009年12月31日)。

一般经营项目: 化工石化医药工程项目、建筑工程项目、轻纺工程项目、石油 天然气工程项目、市政公用工程项目、建材工程项目、电力工程项目、商业工程项 目、物资流通工程项目、粮食仓储工程项目、农副产品、粮油食品、饲料的加工及 储运工程项目、环境工程项目的咨询、规划、设计、项目管理、工程总承包或分包; 环境影响评价; 建设监理; 工程勘察及岩土工程治理; 化学工业新工艺、新技术、 计算机应用软件的开发和成果转让; 房地产开发与经营; 本公司承包项下的设备材 料采购和自身开发产品的销售; 进出口业务; 与上述业务相关的技术咨询、技术服 务; 机电产品国际招标业务和其他国际招标业务。

协议的合作方中国寰球工程公司,隶属于中国石油天然气集团公司,是以技术



为先导,以设计为龙头,集咨询、研发、设计、采购、施工管理、设备制造、开车 指导等多功能于一体的,具有项目管理承包和工程总承包综合能力的国际工程公司, 是智力密集、技术密集的科技型国有骨干企业。

中国寰球工程公司与北京万邦达环保技术股份有限公司不存在关联关系。

二、协议主要内容

1. 合作的技术和领域

双方本着互惠互利、共同发展的原则,一致同意建立战略合作伙伴关系,在工业水处理技术、污水处理技术、臭氧处理技术和高浓度有机污水处理技术及其工程承包和工程设计中在国内、外市场展开全面合作。

2. 双方权利和义务

万邦达在协议约定的所有合作的技术项目中为寰球公司提供全面的技术指导与 技术支持。寰球公司在其运作的项目或是用户凡涉及到万邦达技术时,有责任和义 务向用户推荐或表明选用万邦达技术; 凡用户购买或是接受了万邦达技术, 万邦达 有责任和义务直接或间接向用户介绍或交流万邦达技术。

万邦达技术的每一次推销和工程运用都将作为一个单独的项目对待,双方将对每一个这样的项目进行专门的策划、管理,并为之与各有关方签订专门文件。

在技术权益和技术转让费的分享方面,分享比例取决于双方对拟转让的万邦达技术的贡献程度。

3. 协议有效期

协议有效期为五年,即2010年6月10日至2015年6月10日。

三、协议签订对公司的影响

上述协议的签订将有利于公司技术的推广和应用,并有利于国内、外市场的开拓,对公司经营业绩的影响暂无法估计。

上述协议为公司与寰球公司签订的战略合作协议,双方在具体合作项目、合作方式、合同额度等上存在较大不确定性。公司将在充分可行性研究的基础上,对项目合作进行探讨,在具体实施项目中,通过签订合作合同的形式进一步明确各自所承担的权利和义务关系,并履行相关的审批程序。目前尚无具体实施计划和方案。

上述协议的签订不会影响公司业务的独立性,协议内容不存在为建立任何合资、合伙企业或其他法律上的合作关系。



四、 其他事项

公司将对协议的进展情况做持续性披露,请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

北京万邦达环保技术股份有限公司 董事会 2010年6月24日